Numer postepowania:OAK.1.240-4/23 Jaslo, dnia 30.11.2023 r.

WYKONAWCY
bioracy udziat w postepowaniu
0 udzielenie zamoéwienia publicznego

Odpowiedzi na zapytania do SWZ

Dotyczy: zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjaciji
tj. na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 wrzes$nia 2019 r. Prawo zamowien publicznych
na: ,,Swiadczenie ustug pocztowych w obrocie krajowym dla Powiatowego Urzedu Pracy
w Jasle w okresie od 01.01.2024 r. do 31.12.2024 r.”.

Dziatajac w trybie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo
zamowien publicznych (Dz. U. z 2023 poz. 1605 z pézn. zm.), Zamawiajacy przekazuje tre$é¢

otrzymanych zapytan dotyczacych w/iw postepowania wraz z udzielonymi wyjasnieniami:

Pytanie 1

Zamawiajgcy Opisie Przedmiotu Zamdwienia w pkt. 14 oraz Projektowanych Postanowieniach
Umowy w sprawie zaméwienia publicznego, ktére zostang wprowadzone do tresci tej umowy
w § 2 pkt 6 wskazat iz ,nadanie przesylek objetych przedmiotem zaméwienia nastgpowacd
bedzie w dniu ich przekazania przez Zamawiajacego. W przypadku zastrzezen dotyczgcych
odebranych przesytek, Wykonawca wyjasni je z Zamawiajagcym w dniu ich odbioru i w tym
samym dniu je nada.”

Majac na uwadze, iz konieczno$¢ wyjasnienia zastrzezen dotyczacych odebranych przesylek
moze nastapi¢ rowniez w piatek, Wykonawca zwraca sie z zapytaniem, czy Zamawiajacy
dopuszcza modyfikacje zapisu na:

»Nadawanie przesylek objetych przedmiotem zamoéwienia nastgpowaé bedzie w dniu ich
odbioru. Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$é przesuniecia nadania przesytek na dzien nastepny
lub na pierwszy dzien roboczy po dniu wolnym od pracy, w przypadku uzasadnionych
zastrzezen dotyczacych odebranych przesytek (np. brak petnego adresu, nieprawidtowe
opakowanie, brak znakéw optaty) i braku moziiwosci ich wyjasnienia z przedstawicielem

Zamawiajgcego w tym samym dniu”.



Odpowiedz na pytanie 1

Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwosci zmiany zapisu w Opisie Przedmiotu Zaméwienia w pkt.
14 oraz w Projektowanych Postanowieniach Umowy w sprawie zamdwienia publicznego
w § 2 pkt 6. Ze wzgledu na terminy, przesylki odebrane od Zamawiajgcego muszg by¢ w tym
samym dniu nadane. Dopuszczenie proponowanego zapisu moze spowodowac, ze przesylka
zostanie nadana nieterminowo, co narazi Zamawiajgcego na negatywne skutki administracyjne

i procesowe.

Pytanie 2

Wykonawca zwraca sie do Zamawiajgcego z propozycjg dopuszczenia mozliwosci Swiadczenia
ustug w zakresie ich przyjmowania z wykorzystaniem systemu informatycznego, ktéry
automatycznie dopuszcza mozliwos¢ korzystania z bezptatnej internetowej aplikaciji
elektronicznej. Aplikacja dokonuje automatycznego przekazywania i odbierania plikdw
z informacjami o zarejestrowanych ustugach, komunikujac sie bezposrednio z placowka
pocztowg wskazang w umowie.

Dzieki aplikacji Zamawiajacy bedzie miat mozliwos¢ wygenerowania nalepek adresowych
gotowych do druku czy ksigzki nadawczej, utatwi ona rowniez dostep do dokumentacji
zwigzanej z obslugg przesylek oraz umozliwi Zamawiajgcemu przygotowanie raportu
z nadanych przesytek. Aplikacja umozliwia ponadto elektroniczne potwierdzenie ksigzki
nadawczej jak rowniez sktadanie reklamacji w formie elektronicznej, co usprawnia proces
i skraca okres oczekiwania na jej rozpatrzenie. W razie potrzeby, istnieje mozliwosé importu
danych o przesytkach za pomocg integracji aplikacji z WebAPI lub XML zgodny z wymaganiami
Wykonawcy oraz z plikow XLS.

Czy Zamawiajacy jest zainteresowany wykorzystaniem powyzszej aplikacji przy swiadczeniu

ustug?

Odpowiedz na pytanie 2
Zamawiajgcy nie jest zainteresowany mozliwoscia $wiadczenia ustug w zakresie ich
przyjmowania z wykorzystaniem systemu informatycznego, ktéry automatycznie dopuszcza

mozliwo$¢ korzystania z internetowej aplikacji elektronicznej.

Pytanie 3
Wykonawca zwraca sie do Zamawiajgcego z propozycjg dopuszczenia mozliwosci wiadczenia
ustugi Elektroniczne Potwierdzenie Odbioru (EPO), ktdre jako ustuga zastgpujaca Zwrotne



Potwierdzenie Odbioru (ZPO) w znacznym stopniu usprawnia proces przygotowywania
korespondencji, a takze przyspieszy i utatwi proces przekazywania informacji o statusie
przesytki z EPO, ich przechowywanie a takze eksplorowanie danych niezbednych w procesie
reklamacji czy postepowan administracyjnych w przypadku przesytek nadanych z EPO.

Czy zamawiajacy jest zainteresowany Elektronicznym Potwierdzeniem Odbioru?

Odpowiedz na pytanie 3
Zamawiajacy hie jest zainteresowany Elektronicznym Potwierdzeniem Odbioru.

Pytanie 4

Zamawiajacy w tredci SWZ Rozdziat V, dopuscit mozliwoéé powierzenia wykonania czesci
zamowienia podwykonawcom. W dokumentach zaméwienia okreslit rowniez, Zze postepowanie
prowadzone jest w oparciu o przepisy ustawy Prawo zaméwien publicznych.

Czy stusznie interpretujemy, Zze réowniez w zakresie podwykonawstwa zastosowanie beda
mialy wiasciwe przepisy przedmiotowej ustawy? Podwykonawstwem w rozumieniu ustawy
Prawo zaméwien publicznych nie jest kazda relacja miedzy dwoma podmiotami, ale tylko taka,
ktéra bazuje na umowie zawartej miedzy wykonawcg a podwykonawca w formie pisemne;j,
o charakterze odplatnym, na mocy ktérej podwykonawca zobowigzuje sie wykonaé czesé
zamowienia. Z powyzszego wynika, Ze podwykonawstwo polega na bezposredniej realizacji
czesci zamowienia przez podmiot niebedacy wykonawca oraz, ze mozna wyrdznié trzy
charakterystyczne cechy umowy podwykonawstwa, tzn. pisemnosé, odptatnosé i jej przedmiot —

czyli Swiadczenie wykonania okreslonej cze$ci zaméwienia publicznego.

Odpowiedz na pytanie 4

W zakresie podwykonawstwa zastosowanie beda miaty przepisy ustawy z dnia 11 wrzeénia
2019 r. prawo zamowief publicznych. W przypadku powierzenia cze$ci zamdwienia
podwykonawcy, Wykonawca winien zawrze¢ umowe z podwykonawca, w ktdrej okresli warunki
i zakres wspotpracy przy wykonaniu zamdwienia. Powierzenie wykonania zamoéwienia
podwykonawcy nie zwalnia Wykonawcy z odpowiedzialno$ci za nalezyte wykonanie

zamoéwienia.

Pytanie 5
Czy Zamawiajacy uwzgledni w tresci dokumentéw postepowania, wsréd podstaw wykluczenia,
o ktérych mowa w art. 109 ust. 1 ustawy Prawo zaméwien publicznych, podstawe wskazang

w przepisie art. 109 ust. 1 pkt 8 ?



Odpowiedz na pytanie 5
Zamawiajacy nie uwzgledni w tresci dokumentéw postepowania podstawy wykluczenia

wskazanej w przepisie art. 109 ust. 1 pkt 8 ustawy Prawo zaméwien publicznych.

Pytanie 6

Zamawiajagcy w Formularzu cenowym w kolumnie 9 wskazatl: ,warto§¢ brutto (kolumna
6+kolumna?).

Zwracajgc uwage na to iz formularz cenowy sklada sie z 6 (ponumerowanych przez
Zamawiajgcego kolumn jako 1;2;3;4;5;9) Wykonawca zwraca si¢ z wnioskiem o poprawienie

numeragiji i opisu w kolumnie 9.

Odpowiedz na pytanie 6

Zamawiajgcy w Formularzu cenowym omylkowo wskazat kolumne 9 oraz Wartos¢ brutto
(kolumna 6 + kolumna 7).

Powinno by¢: ,W kolumnie 6 Wartos¢ brutto (kolumna 4 x kolumna 5)".

Poprawiony Zatagczniki Nr 1 do SWZ w wersji edytowalnej zostanie udostgpniony na Portalu,

pod adresem: https://ezamowienia.gov.pl/

Zamawiajacy nie przewiduje zmiany terminu skiadania ofert.
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